
Atti di indirizzo e controllo 16 – 27 marzo 
 
in materia di Grandi infrastrutture e appalti 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interpellanza urgente 2-00801 (Zanella - AVS) 
  
Stato di avanzamento e criticità contrattuali della 
Variante di San Vito di Cadore (SS 51 di Alemagna), 
analisi dei rischi idrogeologici e dei danni ambientali 
post-Olimpiadi 2026. 

Risposta del sottosegretario all’ambiente Barbaro: 

− Per quanto riguarda la variante di San Vito di 
Cadore, il Sottosegretario ha evidenziato che il 
cantiere è in corso con un avanzamento pari a circa 
il 65 per cento; 

− con riferimento ai Giochi olimpici Milano-Cortina 
2026, è stata segnalata l’apertura dello svincolo 
Nord nel gennaio 2026; 

− per quanto concerne l’andamento dei lavori, è stato 
precisato che il cantiere è pienamente operativo e 
orientato al rispetto del cronoprogramma; 

− in relazione ai tempi, si conferma che il termine 
contrattuale è fissato al 19 maggio 2026 e che non 
risultano maturate penali; 

− con riguardo alle penali, è stato chiarito che 
potranno essere eventualmente applicate solo a 
conclusione dei lavori; 

− per quanto concerne i profili ambientali, si evidenzia 
la conformità al decreto di compatibilità 
ambientale del 2020 e il monitoraggio da parte di 
ANAS e ARPAV; 

− con specifico riferimento ai presunti sversamenti di 
inerti, si precisa che non risultano irregolarità e che 
i depositi sono autorizzati; 

− in relazione alla sicurezza idrogeologica, si richiama 
il parere favorevole dell’Autorità di bacino e il 
rispetto delle prescrizioni; 

− con riferimento al contenzioso, si evidenzia che tutti 
i ricorsi sono stati respinti, con decisione definitiva 
della Cassazione nel 2022. 

Interrogazione a risposta orale 3-02561 (Zanella - AVS)  
  
Danneggiamenti all'impianto Sliding Centre di Cortina 
d'Ampezzo, verifica dell'integrità strutturale e gestione 
del contenzioso tra Simico, Fondazione Milano Cortina 
2026 e Comune. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05171 (Ghio 
- PD)  
  
Progetto della «Gronda di Genova», revisione del 
tracciato autostradale e gestione dei proventi dei 
pedaggi per il potenziamento logistico della Liguria. 

Presentata 

Interpellanza urgente 2-00799 (Scerra - M5S)  
  
Realizzazione del nuovo ospedale di Siracusa, 
adeguamento alla normativa antisismica, variazione del 
piano di finanziamento e superamento delle criticità 
strutturali del presidio Umberto I. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07338 (Manzi - PD)  
  
Accessibilità degli istituti scolastici, rimozione delle 
barriere architettoniche nei servizi igienici e 

Presentata 
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monitoraggio dell'edilizia scolastica per studenti con 
disabilità. 

Interrogazione a risposta scritta 4-07418 (Cappelletti - 
M5S) 
  
Stato di avanzamento, crisi del contraente e revisione 
tecnica del collegamento ferroviario Venezia - 
Aeroporto "Marco Polo". 

Presentata 

 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di indirizzo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Risoluzione in Commissione 7-00375 (Mazzetti - FI)  
  
Impatto della sentenza della Corte di Giustizia UE sulla 
finanza di progetto: ridefinizione del diritto di 
prelazione, tutela del Project Financing e innovazione nel 
PPP. 

Presentata 

 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta orale 3-02473 (Nicita - PD)  
  
Riprogrammazione delle risorse finanziarie per il ponte 
sullo Stretto, slittamento del cronoprogramma di avvio 
delle opere e destinazione dei fondi alle infrastrutture 
colpite dal ciclone «Harry». 

Presentata 
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in materia Economico-finanziaria 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta orale 3-02477 (Turco - M5S)  
  
Tensioni nella governance del gruppo Euronext, 
armonizzazione delle infrastrutture di mercato e accesso 
ai capitali di rischio per le PMI. 

Presentata 
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in materia di Edilizia e ambiente 

 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07329 (L'Abbate - 
M5S) 
  
Stato di attuazione della Direttiva EPBD (Case Green), 
ritardi nella presentazione del Piano Nazionale di 
Ristrutturazione e strategie per la decarbonizzazione 
edilizia al 2050. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05197 (Ghio - 
PD)  
  
Criticità nel finanziamento del recupero dell'Edilizia 
Residenziale Pubblica (ERP). 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07424 (Casu - PD)  
  
Impatto della riduzione delle accise sulla filiera 
dell'autotrasporto e rischio di distorsione dei 
corrispettivi contrattuali 

Presentata 

 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-02858 (Centinaio - 
Lega)  
  
Tutela del paesaggio rurale in relazione alla realizzazione 
del parco eolico «Lecce» e impatto delle infrastrutture 
energetiche nel territorio della Grecia Salentina. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-02864 (Fina - PD)  
  
Sospensione del portale GSE per l'accesso agli incentivi 
del Conto Termico 3.0 e iniziative per la continuità degli 
interventi di riqualificazione energetica degli edifici 
pubblici. 

Presentata 

Interrogazione a risposta orale 3-02487 (Tajani - PD)  
  
Iniziative per l'attivazione dello strumento dell'accisa 
mobile sui carburanti, contrasto al rincaro dei prezzi alla 
pompa e misure di sostegno per il settore 
dell'autotrasporto e per le attività produttive 
energivore. 

Presentata 
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in materia di Energia 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05190 
(Alifano - M5S)  
  
Valutazione dell'efficacia del taglio delle accise previsto 
dal decreto-legge n. 33 del 2026. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05167 (Curti 
- PD) 
  
Ritardi nell'istruttoria GSE per le CER: impatto sui fondi 
PNRR, colli di bottiglia amministrativi e rischio di 
disinvestimento nelle tecnologie green. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07413 (Serracchiani - 
PD)  
  
Profili applicativi del decreto-legge n. 33 del 2026 in 
materia di contenimento dei costi energetici e 
coordinamento con la normativa europea. 

Presentata 
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in materia di Politica industriale e digitalizzazione 
 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 3-02472 (Calenda - Az)  
  
Ritardi nell'attuazione degli incentivi per la Transizione 
5.0 e del nuovo iper-ammortamento. 

Presentata 

Interrogazione a risposta orale 3-02474 (Misiani - PD)  
  
Ritardi nell'emanazione dei decreti attuativi per l'iper-
ammortamento e la Transizione 5.0. 

Presentata 

 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di indirizzo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Mozione 1-00170 (Boccia - PD)  
  
Iniziative per il rilancio della produzione industriale, il 
sostegno alla competitività manifatturiera e l'adozione di 
un Industrial Deal europeo per il contrasto al caro 
energia e ai dazi internazionali. 

Presentata 
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in materia di Tributario-fiscale 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05188 
(Centemero - Lega)  
  
Disciplina fiscale degli investimenti in start-up 
innovative: chiarimenti sulla maturazione della 
detrazione Irpef del 65% per strumenti SAFE e 
investimenti in convertendo in regime de minimis. 

Risposta della Sottosegretaria all’economia Albano 

• Per gli investimenti in convertendo, è stato stabilito 
che il diritto alla detrazione matura ufficialmente al 
momento del bonifico effettuato dall'investitore, 
indipendentemente dalla data in cui avverrà 
l'effettivo aumento del capitale sociale; 

• È stato chiarito che lo strumento del SAFE rientra a 
pieno titolo negli investimenti in convertendo, 
poiché si basa sulla non immediatezza dell'aumento 
di capitale e sul versamento di somme iscritte a 
riserva patrimoniale; 

• Il contratto si caratterizza per il rinvio 
dell'assegnazione di quote o azioni e per la mancata 
quantificazione attuale del valore delle 
partecipazioni di futura spettanza; 

• Elemento distintivo del SAFE è la posticipazione 
della valutazione delle quote al momento in cui un 
investitore terzo effettuerà il proprio aumento di 
capitale; 

• La questione fiscale specifica è attualmente oggetto 
di un'analisi di dettaglio da parte dell'Agenzia delle 
Entrate. 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05189 
(Congedo - FdI)  
  
Nuove misure di riforma fiscale: potenziamento della 
cooperative compliance, concordato preventivo 2026-
2027 e introduzione del Tax Control Framework (TCF) 
per le imprese. 

Risposta della Sottosegretaria all’economia Albano 

• È stato confermato l'orientamento ad una maggiore 
collaborazione tra fisco e contribuente, in favore di 
un dialogo ex ante; 

• Sono allo studio misure per riconoscere alle imprese 
che aderiscono alla cooperative compliance 
specifiche premialità, tra cui la possibilità di 
regolarizzare le posizioni fiscali degli anni pregressi 
attraverso strumenti agevolati come la 
rateizzazione; 

• Nel regime di adempimento collaborativo vi è un 
vantaggio bilaterale: l'impresa definisce e monitora 
i propri rischi fiscali con l'Agenzia delle Entrate, 
mentre lo Stato ottiene una stabilizzazione del 
gettito; 

• L'Amministrazione finanziaria mira a concentrare le 
attività di controllo sui soggetti a più alto rischio, 
premiando chi sceglie la trasparenza e 
l'adempimento spontaneo; 

• Il Governo intende proseguire nell'attuazione di 
interventi volti a garantire la certezza del diritto e il 
miglioramento del rapporto tributario. 

Interrogazione a risposta scritta 4-07363 (Gadda - IV)  
  
Applicazione dell'imposta sostitutiva per i lavoratori 
frontalieri operanti in Svizzera, criticità della tassazione 
alla fonte nel Canton Ticino e gestione dei ristorni fiscali 
ai comuni di frontiera. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05190 
(Alifano - M5S) 
  
Valutazione dell'efficacia del taglio delle accise previsto 
dal decreto-legge n. 33 del 2026. 

Risposta della Sottosegretaria all’economia Albano 

• Il quadro normativo sulle accise rispetta i vincoli 
di armonizzazione dell'Unione Europea e le 
aliquote minime stabilite dalla direttiva 
2003/96/CE; 
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• È stato attivato il meccanismo di 
compensazione per ridurre le accise utilizzando 
l'extra-gettito IVA generato dall'aumento del 
prezzo del petrolio rispetto alle stime del DEF; 

• Le misure temporanee includono il taglio delle 
accise, il riconoscimento di crediti d'imposta 
per i settori colpiti e un sistema di sorveglianza 
anti-speculativa; 

• Il monitoraggio dello scenario geopolitico resta 
costante per valutare nuovi interventi, 
garantendo sempre il rispetto dei vincoli di 
finanza pubblica. 

 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-02869 (Borghi - IV)  
  
Criticità nell'applicazione dell'imposta sostitutiva per i 
frontalieri in Svizzera. 

Presentata 
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in materia di Lavoro e previdenza 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07364 (Grimaldi - 
AVS)  
  
Violazioni della Carta sociale europea in materia di 
diritto di sciopero.  

Presentata 

Interrogazione a risposta in Commissione 5-05193 
(Simiani - PD) 
  
Monitoraggio PFAS, trasparenza dei dati e tutela della 
salute dei lavoratori 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07388 (Stefanazzi - 
PD)  
  
Disparità nel valore dei buoni pasto tra pubblico e 
privato: richiesta di superamento del limite di 7 euro e 
indicizzazione all'inflazione. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07389 (Lomuti - M5S)  
  
Vertenza Enel-Accenture in Basilicata: tutela della 
clausola sociale, impatto del cambio di CCNL e analisi 
del superminimo assorbibile. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05195 (Tucci 
- M5S)  
  
Criticità nel clima organizzativo del Fondo For.Te., 
gestione del personale e verifica del rischio da stress 
lavoro-correlato. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05175 (Mari 
- AVS) 
  
Misure a sostegno dei contribuenti silenti Enasarco: 
equità previdenziale, cumulo dei periodi assicurativi e 
disparità tra vecchi e nuovi iscritti. 

Risposta del Vice ministro al lavoro Bellucci 

• Ha ricordato che la Fondazione Enasarco è un 
ente previdenziale di diritto privato che eroga 
prestazioni integrative, basate su una doppia 
contribuzione obbligatoria per gli agenti di 
commercio; 

• Al 31 dicembre 2023, risultano oltre 190.000 
iscritti silenti che non hanno diritto ad alcun 
trattamento, mentre 437.412 inattivi 
potrebbero ancora regolarizzare la propria 
posizione tramite contribuzione volontaria; 

• Risulta necessario un intervento normativo ad 
hoc per consentire l'applicazione di istituti 
come la ricongiunzione, cumulo, o 
totalizzazione, salvaguardando però 
l'equilibrio finanziario della Fondazione nel 
lungo periodo; 

• Il Ministero del lavoro si è dichiarato 
disponibile ad avviare un confronto tecnico 
con il Parlamento e l'Ente per individuare 
soluzioni legislative che tutelino la platea degli 
iscritti. 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05176 
(Scotto - PD) 
  
Contrasto al lavoro povero e iniziative per il 
superamento della proliferazione dei «contratti pirata». 

Risposta del Viceministro al lavoro Bellucci 

• Ha affermato che il fenomeno del dumping 
contrattuale e dello sfruttamento dei 
lavoratori è oggetto di costante monitoraggio 
da parte del Governo e dell'Ispettorato 
nazionale del lavoro; 
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• L'attività di vigilanza dell'Ispettorato è 
focalizzata sul contrasto al lavoro sommerso, 
alla tutela della salute e sicurezza, nonché alla 
verifica della regolarità dei profili retributivi, 
previdenziali e assicurativi; 

• Il Codice dei contratti pubblici impone che, 
negli appalti e nelle concessioni, al personale 
venga applicato il CCNL stipulato dalle 
associazioni comparativamente più 
rappresentative sul piano nazionale per il 
settore e la zona di riferimento; 

• Il criterio di individuazione del contratto deve 
essere di tipo sostanziale, basandosi sulla reale 
riconducibilità delle mansioni svolte all'ambito 
di applicazione del contratto collettivo stesso; 

• L'applicazione di un contratto differente è 
consentita solo se l'operatore garantisce le 
medesime tutele normative ed economiche 
del contratto di riferimento, che devono 
essere certificate tramite un'apposita 
dichiarazione e sottoposta alle verifiche di 
congruità; 

• In caso di accertamento di contratti illegittimi 
o non coerenti con l'appalto, l'Ispettorato 
procede al recupero dei contributi e delle 
retribuzioni non versate, segnalando 
l'infrazione alla stazione appaltante. 

 
 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di indirizzo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Mozione 1-00559 (Barzotti - M5S)  
  
Iniziative per il potenziamento delle politiche di 
inclusione sociale e l'armonizzazione dei sistemi di 
riconoscimento delle condizioni di disabilità non 
manifeste. 

Presentata 
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in materia di Tematiche dai territori 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta orale 3-02574 (Ghirra - AVS)  
  
Proposta di variante al PUC per la realizzazione di un 
complesso turistico comprensivo di hotel, ville di lusso, 
un porto turistico e un campo da golf nelle località Cala 
Finanza e Punta La Greca. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07361 (Formentini - 
Lega)  
  
Tempi di chiusura dell'iter autorizzativo per la 
realizzazione di una galleria in variante sulla strada 
statale 45-bis «Gardesana Occidentale» nel comune di 
Gargnano. 

Presentata 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05178 
(Orrico - M5S)  
  
Interventi di restauro conservativo e messa in sicurezza 
della Chiesa ipogea di Piedigrotta a Pizzo: sblocco delle 
risorse regionali. 

Risposta del Sottosegretario alla cultura Mazzi 

• È stato stanziato un finanziamento di 
€1.850.000 per il restauro conservativo della 
chiesa; 

• Le risorse derivano dalla programmazione del 
Fondo per lo sviluppo e la coesione 2021-2027, 
a seguito di un accordo tra Ministero e Regione 
Calabria; 

• L'esecuzione dei lavori è affidata alla 
Soprintendenza di Reggio Calabria e Vibo 
Valentia; 

• La convenzione è in fase di perfezionamento 
finale, con l'ultima documentazione acquisita 
dal Ministero il 23 marzo 2026. 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05179 
(Tassinari - FI)  
  
Progetto di riconversione dell'area dell'ex Teatro 
Comunale di Firenze. 

Risposta del Sottosegretario alla cultura Mazzi 
  

• L’autorizzazione paesaggistica è stata rilasciata 
dal Comune nel settembre 2020, recependo il 
parere favorevole con prescrizioni della 
Soprintendenza. 

• È stato avviato un percorso condiviso tra la 
Soprintendenza e la proprietà dell'immobile 
per studiare trattamenti correttivi sulle 
superfici dei piani alti. 

Interrogazione a risposta in commissione 5-05168 (Lai - 
PD) 
  
Protocollo per la «chimica verde» a Porto Torres: 
monitoraggio della riconversione industriale, gestione 
degli appalti di manutenzione e tutela dell'indotto 
locale. 

Presentata 

Interpellanza urgente 2-00803 (Barzotti - M5S)  
  
Cedimenti strutturali della passerella ciclopedonale sul 
fiume Adda (Ciclovia Vento) e verifica della gestione delle 
risorse pubbliche e dei controlli tecnici. 

Risposta del sottosegretario all’ambiente Barbaro 
- per quanto riguarda l’intervento relativo alla 

passerella ciclopedonale sul fiume Adda, il 
Sottosegretario ha evidenziato che l’opera rientra 
nel lotto prioritario della ciclovia “VenTo” ed è 
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attuata da AIPo sulla base di un accordo con la 
regione Lombardia; 

- con riferimento all’appalto, è stato precisato che i 
lavori sono stati affidati nel 2023 a un’ATI, con AIPo 
quale stazione appaltante e responsabile 
dell’attuazione; 

- in relazione al crollo avvenuto nel febbraio 2026, si 
segnala che la regione Lombardia si è 
immediatamente attivata richiedendo 
approfondimenti tecnici e una relazione dettagliata 
ad AIPo; 

- per quanto concerne la situazione del cantiere, è 
stato chiarito che l’area è attualmente sottoposta a 
sequestro giudiziario, con conseguente 
subordinazione degli interventi alle autorizzazioni 
dell’autorità giudiziaria; 

- con specifico riferimento ai danni, si evidenzia che il 
crollo ha interessato 4 delle 7 campate e che l’opera 
non era ancora collaudata né aperta al pubblico; 

- in relazione alle attività in corso, sono state avviate 
verifiche tecniche e autorizzato l’accesso al cantiere 
per la rimozione delle macerie e i rilievi necessari; 

- per quanto riguarda i tempi originari, si conferma 
che la conclusione dei lavori era prevista per aprile 
2026, con possibile entrata in esercizio entro 
ottobre 2026; 

- a seguito dell’evento, è stato evidenziato che 
impresa e direzione lavori hanno manifestato 
disponibilità a intervenire per limitare gli effetti del 
crollo; 

- in conclusione, il Sottosegretario ha richiamato la 
presenza di una polizza fideiussoria a tutela della 
stazione appaltante, escutibile in caso di 
inadempimenti secondo il codice dei contratti 
pubblici. 

Interrogazione a risposta scritta 4-07370 (Casu - PD)  
  
Sicurezza dei passaggi a livello sulla linea Roma-Viterbo, 
ammodernamento dell'infrastruttura ferroviaria e tutela 
della pubblica incolumità a seguito del sinistro del 19 
marzo 2026. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07358 (Carmina - 
M5S)  
  
Verifica della compatibilità con i vincoli paesaggistici e la 
tutela dell'habitat marino del progetto di realizzazione di 
un pontile galleggiante nella baia di Cala Gadir nell'isola 
di Pantelleria. 

Presentata 

Interrogazione a risposta orale 3-02576 (Zaratti - AVS) 
  
Rimodulazione dei lavori PNRR nel Quartiere Toscanini di 
Aprilia e applicazione dei poteri sostitutivi. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07401 (De Luca - PD)  
  
Criteri di classificazione dei comuni montani ai sensi 
della Legge 131/2025 e profili di marginalità 
socioeconomica dei territori campani. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07415 (Barabotti - 
Lega)  
  

Presentata 
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Emergenza erosione costiera sul litorale toscano: 
proposta di nomina di un Commissario Straordinario 
per la realizzazione di opere strutturali nel comparto 
apuo-versiliese. 

Interrogazione a risposta scritta 4-07423 (Morfino - 
M5S)  
  
Criticità nel riparto del Fondo di Solidarietà Comunale e 
profili di sperequazione finanziaria a danno degli enti 
locali della Regione Siciliana. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-07404 (Zaratti - AVS)  
  
Riqualificazione del parcheggio multipiano di via 
Chiana, procedure di PPP e criteri di sostenibilità 
ambientale. 

Presentata 

 
 

SENATO DELLA REPUBBLICA 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta orale 3-02479 (Borghesi - Lega)  
  
Tempi di chiusura dell'iter autorizzativo per la 
realizzazione di una galleria in variante sulla strada 
statale 45-bis nel comune di Gargnano. 

Presentata 

Interrogazione a risposta scritta 4-02862 (Martella - PD)  
  
Ripristino dei finanziamenti per la riqualificazione del 
complesso dei fabbricati parrocchiali di San Gaetano 
Thiene a Caorle (VE) e completamento degli stralci 
funzionali di ristrutturazione e nuova costruzione. 

Presentata 

Interrogazione a risposta orale 3-02485 (Lorefice - M5S)  
  
Gestione delle risorse per gli interventi sulle reti idriche, 
fognarie e sugli impianti di trattamento reflui nel 
comune di Pantelleria a seguito dell’incendio del 2022. 

Presentata  
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Varie 

CAMERA DEI DEPUTATI 

Atti di controllo 

ATTO e PRIMA FIRMA ESITI 

Interrogazione a risposta scritta 4-07411 (Serracchiani - 
PD)  
  
Abrogazione del reato di abuso d'ufficio e profili di 
incompatibilità con la Direttiva UE sulla lotta alla 
corruzione. 

Presentata 

 

 

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=4/07411&ramo=CAMERA&leg=19

